

WZ.272.15.2.2021.WJ1

Stargard, dn. 23.07.2021 r.

POWIAT STARGARDZKI
ul. Skarbowa 1, 73-110 Stargard
TELEFON 944691040 FAX 954-99-98-620

Wykonawcy, którzy ubiegają się o udzielenie zamówienia

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „Dostawę dwóch samochodów osobowych dla Punktu Regionalnego Centrum Kryzysowego”

Zamawiający – Powiat Stargardzki informuje, że w dniu 23 lipca 2021 r., otrzymał wniosek o wyjaśnienie treści SWZ do w/w postępowania. W związku z tym, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

I. Dotyczy I części zamówienia:

1. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z silnikiem o pojemności 1197 ccm?
2. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z silnikiem o mocy 84 KM?

Odpowiedź:

Silnik o pojemności 1197 cm³ i mocy 84 KM nie spełnia wymagań opisu przedmiotu zamówienia dla I części zamówienia.

Zamawiający dla I części zamówienia dotyczącej dostawy samochodu osobowego o rodzaju nadwozia HATCHBACK, określił wymaganą minimalną pojemność silnika wynoszącą 1400 cm³ oraz minimalną moc silnika wynoszącą 95 KM. Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

II. Dotyczy II części zamówienia:

1. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z silnikiem o pojemności 998 ccm?
2. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z silnikiem o mocy 100 KM?

Odpowiedź:

Silnik o pojemności 998 cm³ nie spełnia wymagań opisu przedmiotu zamówienia dla II części zamówienia, natomiast silnik o mocy 100 KM spełnia te wymagania.

Zamawiający dla II części zamówienia dotyczącej dostawy samochodu osobowego o rodzaju nadwozia COMBI, określił wymaganą minimalną pojemność silnika wynoszącą 1200 cm³ oraz minimalną moc silnika wynoszącą 100 KM. Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Wicestarosta



Łukasz Wilkosz